

# @大龄领取失业保险金人员 明年起可参加企业职工基本养老保险

生活报讯(实习生吕甜甜 周宇航 记者吕晓艳)22日,生活报记者从省人社厅获悉,大龄领取失业保险金人员可以参加企业职工基本养老保险,政策自2025年1月1日起开始施行,执行至2039年12月31日。

简称大龄领金人员)是指领取失业保险金且距法定退休年龄不足1年的失业人员,含领取失业保险金期满仍未就业且距法定退休年龄不足1年而继续发放失业保险金至法定退休年龄的失业人员。

职工基本养老保险并缴费,其中按当地灵活就业人员最低缴费标准的部分由失业保险基金支付,从“失业保险待遇支出”科目列支。

按照“先缴后补”模式落实政策符合条件的大龄领金人员,自行参加企业职工基本养老保险并缴费后,可以到当地失业保险经办机构申请领取由失业保险基金承担的费用,经办机构审核后及时发放至本人社会保障卡银行账户。

# 全国短道速滑锦标赛 任子威500米夺冠

生活报讯(记者梁晨)21日,2024-2025赛季全国短道速滑锦标赛在北京国家速滑馆“冰丝带”进行第二个比赛日的争夺。在男子500米决赛中,代表哈尔滨市冬季运动项目训练中心出战的冬奥冠军任子威表现出色,以42秒720的成绩获得冠军。

积分前42名的运动员将获得本赛季全国短道速滑冠军赛的参赛资格。这是任子威11月中旬在哈尔滨参加中国杯短道速滑精英联赛第五站比赛后,本赛季第二次亮相赛场。

# 居民家供热管线锈死 热企及时换管 暖气热了



图片由供热公司提供

生活报讯(记者仲亮)“我家暖气锈死了,幸亏供热公司及时更换管线,暖气马上就热了。”12月20日,哈市南岗区某小区10栋3单元居民张女士将一面锦旗送到哈投集团住宅新区供热公司第二运营部。

几天前,经过该部工作人员的维修,本来没有温度的暖气很快热了起来。张女士告诉记者,本月中旬,她发现家里的暖气不热了,于是把此事反映给辖区供热单位。

维修完成后,工作人员多次到张女士家回访,为其排放跑风,现在张女士家的室温非常舒适。

# 深圳机场来冰城推介 目前每周超200班航班往返两地

生活报讯(记者栾德谦)21日上午,记者从深圳机场在哈市举行的航线产品推介会上获悉,7年来深哈间空中通道累计运输旅客约560万人次,目前,深哈间每周超过200班航班往返。

深圳机场联合相关单位面向哈尔滨旅客推出了一系列冬游深圳专属福利。此外,深圳机场还面向哈尔滨相关部门、货运代理企业、货主企业等客户推介了机场的货运航线网络、设施建设情况,以及安保创新、数字化建设等最新项目进展,为两地在航空物流领域拓展合作空间创造便利条件。

# 今起三天冰城小升温 最高温-8℃

生活报讯(记者李威兵)22日,记者从气象部门了解到,23日至25日,哈市气温逐渐小幅回升,最高气温-8~-6℃;降雪时易产生道路结冰、积雪,同时阵风较大,伴随风吹雪现象,能见度变差。

齐齐哈尔南部、大庆、哈尔滨南部、牡丹江-11~-9℃,其他地区-15~-13℃。

全省天气预报 23日白天,大庆南部、哈尔滨南部、牡丹江多云有阵雪转晴,其他地区晴有时多云。23日夜到24日白天,全省晴有时多云。24日夜到25日白天,大兴安岭晴有时多云,其他地区多云转阴有小雪。

23日白天最高气温,黑河东部、伊春、绥化北部、鹤岗东部、佳木斯东部-18~-16℃,大兴安岭、

体彩七乐彩第24147期 482904+6 福彩22选5第24343期 03 04 06 17 21 双色球第24147期 05 11 13 16 21 30+10 排列3第24343期 481 30第24343期214 p62第24343期787118+0 排列5第24343期48115

搬家专栏 13946092977 退役军人搬家 18745057660 18845765103 老年公寓 华泽养老院 招自理、半自理、卧床老人,吃的好,住的好,玩的好,对半自理和卧床老人提供专业护理。交通便利,配套设施全,药店、洗衣房、食堂、专业医护队伍、老年大学、琴棋书画特色班、24小时热水、冰箱、互动电视、无线网络等。哈市红星城3号楼 电话:0451-51025111,18545866229 乘坐57.58.236公交车直达 百业信息 13946092977

金福来全屋定制 家装工装一体化 承接家庭装修、办公场所装修;家装、工装整屋家具定制;承接同行二手单柜体定制;工厂一站式服务—设计—加工—安装。橱柜门、衣柜柜门定制加工(种类有PVC吸塑、PET、高光纳米板材等);免漆板材加工定制柜体(材料与环保等级自选)。工厂设有样板展厅,欢迎参观选购。 定制热线 18904515815 15846048899 工厂地址:哈尔滨市南岗区王岗镇哈双公路592号,金福来家具有限公司

生活报中缝广告 受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅 刊登电话 84681180 15004697804 13613600156



图片由当地提供

# 快来伊春打卡吧 大秧歌龙狮舞赛龙舟

生活报讯(记者郭登攀 赵政府)21日,由伊春市文化广电和旅游局、伊春市体育局、汤旺县、汤旺县人民政府、汤旺河林业局有限责任公司、乌伊岭林业局有限责任公司主办,汤旺县委宣传部、汤旺县文体广电和旅游局承办的“冰雪森林·童话伊春”汤旺县2024冰雪欢乐季系列活动启幕。

活动有赛事 有抽奖还有东北美食

冬日的汤旺河畔披上了节日的盛装,宽阔的汤旺河河面上,彩旗迎风招展,五颜六色的气球在空中飘舞。活动现场摩肩接踵、人声鼎沸、锣鼓喧天,乐曲声声,大秧歌、龙狮舞、鼓舞兴安等节目轮番上演,引来数千名群众驻足观看,精彩的热身活动让人们目不暇接。

此次“冰雪森林 童话伊春”汤旺县2024冰雪欢乐季系列活动,在继续做好原有冬季旅游产品的基础上,继续打造“林海穿越赛”“冰上龙舟赛”“雪地飞盘赛”三项赛事,以“我来林区过大年”“万物皆可蘸”“林海遇雪 童话石林”“九鑫山珍”九珍十八品系列产品展示抽奖等活动为营销重点,进一步丰富伊春市冰雪旅游产品供给,在全省、全国范围内营造声势,搅活、搅热伊春市冬季旅游市场。

伊春市文旅推荐官杨智源说:“汤旺河打造的旺家大院,可以让游客体验不同的民俗风情,有爆米花、杀猪菜、烤玉米、粘豆包……正好今天还是冬至,我们也给游客准备了东北的饺子,让大家品尝。”

# 大批游客来漠河“找北” 警察执勤现场秒变景点



生活报讯(记者栾德谦)21日,以“探寻极地风光 挑战极寒冰雪”为主题的中国大兴安岭漠河第十五届冬至文化节在北极村开幕,吸引了大批群众、游客前来游玩。为确保活动安全有序开展,北极边境派出所移民管理警察加大执勤安保力度,执勤现场秒变游客打卡景点。

据了解,当天是冬至,北半球迎来了一年中最短、黑夜最长的一天,漠河冬至白昼时间仅有7个多小时。每年冬至,漠河都会迎来大批游客前来“找北”。

# “冰糖葫芦真甜,东北真是万物皆可蘸”



来自湖北的游客刘先生表示:“我们一家刚刚来到汤旺县旅游,就赶上这里举办冰雪欢乐季活动,太开心了,丰富的活动让我们感受到浓浓的东北风情。特别是品尝冰糖葫芦活动,冰糖葫芦真甜,东北真是万物皆可蘸,第一次看见那么多水果都变成了糖葫芦。”

一系列冰雪活动深层次、大范围地推介宣传了汤旺县的自然风光、历史文化、风土人情,充分体现了体育元素和时代特征,有力促进了汤旺县体育与文化旅游商贸等领域融合发展,推动“冷资源”转化为“热经济”,全面提升“冰雪森林·童话伊春”冬季旅游品牌知名度和影响力。

大兴安岭边境管理支队提供